

世界でいちばん簡単な SQL の e 本[最新版] SQL の基本と考え方がわかる本 ＜正誤情報&補足説明＞

●83 ページ 最下段の本文

- 【誤】 ALTER TABLE fruit CHANGE code index CHAR(4);
【正】 ALTER TABLE fruit CHANGE code **index1** CHAR(4);
※「index」は MySQL のキーワードと重複するためです。

●119 ページ 補足説明

事前に以下のコードを入力して、データを追加しておきます。

```
INSERT INTO fruit VALUES ('1009', 'パパイヤ', 370);  
INSERT INTO fruit VALUES ('1010', 'ラズベリー', 580);
```

●126 ページ 補足説明

事前に以下のコードを入力して、データを追加しておきます。

```
INSERT INTO fruit VALUES ('1011', 'プラム', NULL);
```

●267 ページ 図 1 の SQL 文 5 行目

- 【誤】 WHERE price > 6000
【正】 WHERE price **>=** 6000

●273 ページ

- 【誤】 ③全店舗の売上を合算して平均売上数を計算する。(SELECT SUM(sales) FROM sales) / 3.0
【正】 ③全店舗の売上を合算して平均売上数を計算する。(SELECT SUM(sales) FROM **orderList**) / 3.0

●274 ページ 上段の SQL 文 最終行

- 【誤】 FROM sales) / 3
【正】 FROM **orderList**) / 3

●294 ページ 下段の SQL 文

- 【誤】 CREATE VIEW v1_goods(goods_name, color)
AS
SELECT goods_name, color
FROM goods
WHERE price >= 300;

【正】 CREATE VIEW v1_goods(**code**, goods_name, color)
AS
SELECT **code**, goods_name, color
FROM goods
WHERE price >= 300;

＜本書サポートサイト＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3856.html>

＜秀和システム＞

<http://www.shuwasystem.co.jp/>